
平成 30年度 岐阜県 社会 正答 

大問 小問 正答 配点 

 1  1 百済 3 

2 イ 2 

3 ア → ウ → イ 3 

4 12 3 

5 勘合 3 

6 千利休 3 

7 （1） 工場をつくり人を雇って、分業で製品を作るという手工業の仕組み。 4 

（2） ア 2 

8 （１） 文明開化 3 

（２） エ 2 

9 ウ 2 

10 農地改革 2 

11 ア 2 

 2  1 サヘル 3 

2 アンデス山脈 3 

3 ア 2 

4 石炭 2 

5 シリコンバレー 3 

6 エ 2 

7 イ 3 

8 新潟市 3 

9 季節風 （又は、モンスーン） 2 

10 見通しがきかない 4 

11 ウ 3 

12 促成栽培 3 

 3  1 ア 2 

2 エ 3 

3 ウ 2 

4 イ、エ 各 2 

計 4点 

5 二元代表制 3 

6 衆議院の議決を国会の議決とする。 4 

7 ア 2 

8 ウ 2 

9 男女雇用機会均等法 3 

10 難民 3 

11 (1) WHO 3 

(2) イ 2 

                                                               計 100点 


